
IDEGENNYELVI KOMPETENCIAVIZSGA 

Általános tudnivalók 

 

A KJE képzéseinek egy részére a központi szabályozás adott szintű, általában 
középfokú (B2) idegen nyelvi kompetenciákat is meghatároz kimeneti 
követelményként. Ezen szakok esetében a mintatantervek tartalmaznak Idegennyelvi 
kompetenciavizsgát, amelynek teljesítése igazolja az elvárt nyelvtudást.  

1. Az Idegennyelvi kompetenciavizsga kritériumkövetelmény, kredit nem 
tartozik hozzá. 

2. Az Idegennyelvi kompetenciavizsga nem kizárólag a mintatanterv szerinti 
félévben teljesíthető. 

3. Az Idegennyelvi kompetenciavizsga nem ekvivalens az adott szintű 
államilag elismert nyelvvizsgával. 

4. Azokon a szakokon, ahol két idegen nyelv ismerete az elvárás, ott 
mindkét nyelv ismeretét igazolni szükséges. 

5. Az Idegennyelvi kompetenciavizsga értékelése: megfelelt/nem felelt meg. 
„Megfelelt” esetén „aláírva”, „nem felelt meg” esetén „aláírás 
megtagadva” bejegyzés kerül az elektronikus leckekönyvbe. 
 

Az Idegennyelvi kompetenciavizsga tantárgy többféleképpen is teljesíthető: 

1. A szak idegennyelvi kimeneti követelményeinek megfelelő nyelvtudás 
igazolásával: 

 Adott szintű nyelvvizsgabizonyítvány vagy azzal egyenértékű 
emeltszintű érettségi eredmény bármely nyelvből  

 Egy hónapot meghaladó Erasmus-mobilitás, amely során a hallgató 
idegen nyelven elvégzett legalább 10 kreditértékű kurzust 

 Három hónapnál hosszabb, igazolt külföldi munkatapasztalat 

 Idegen nyelven benyújtott és szóban is előadott TDK dolgozat 

 Legalább 10 kreditértékű tantárgy teljesítése idegen nyelven (nyelvi 
szabadon választható tárgy esetében az egyik az elvárt szinten) 

Egy igazolás egy idegen nyelv ismeretének alátámasztásául fogadható el. Azokon a 
szakokon, ahol két idegen nyelv ismerete az elvárás, ott mindkét nyelv ismeretét 
igazolni szükséges. 

 

2. Az angol és/vagy német kompetenciavizsgán való részvétellel.  
 Angol és/vagy német nyelvből van lehetőség kompetenciavizsga letételére. A 

vizsga komplex, az írásbeli részre és a szóbeli részre külön időpontban  
kerül sor.  



 A vizsgát gondozó szervezeti egység a szóbeli vizsga napján hirdet eredményt, 
és rögzíti a bejegyzést az elektronikus leckekönyvben. 

lásd.: Kompetenciavizsga leírása 

 

Az Idegennyelvi kompetenciavizsga tárgy felvétele 

Az Idegennyelvi kompetenciavizsga óra nélküli kurzus, amelyet a hallgató a 
tantárgyfelvételi időszakban vehet fel.  

Az Idegennyelvi kompetenciavizsga tárgyat minden  hallgatónak, akinek a szakja 
idegennyelvtudás ismeretet  ír elő, egyszer fel kell vennie a tanulmányai során. 
Függetlenül attól, hogy a kompetenciavizsgán való részvétellel vagy igazolás 
feltöltésével kívánja azt teljesíteni. 

Az Idegennyelvi kompetenciavizsga tárgyat abban a félévben kell felvenni, 
amikor teljesíteni tudja a vizsgát/vizsgákat, vagy az igazolásokat hiánytalanul fel 
tudja tölteni az előírt számú és szintű nyelvismerethez. Két idegennyelv esetén 
mindkettőhöz egyszerre kell feltölteni minden igazolást, vagy  teljesíteni a 
vizsgákat. 

Amennyiben nyelvtudás igazolásával kívánja teljesíteni a vizsgát, akkor a 
tantárgyfelvételt követően az igazolásokat fel kell töltenie a szorgalmi időszak 
végéig a vizsga elektronikus felületének személyi portfólió részébe (moodle). 

 

Idegennyelvi kompetenciavizsgát előíró szakok: 

Alapképzés (BA) 

 Emberi erőforrások  
o B2 szintű nyelvtudás igazolása 1 idegennyelvből 

 Gazdálkodási és menedzsment  
o B2 szintű nyelvtudás igazolása 1 idegennyelvből 

 Nemzetközi tanulmányok 
o  B2 szintű nyelvtudás igazolása 2 idegennyelvből 

 Turizmus és vendéglátás 
o  B2 szintű nyelvtudás igazolása 2 idegennyelvből 

Mesterképzés (MA) 

 Nemzetközi tanulmányok  
o egy idegen nyelvből C1 szintű és egy másik idegen nyelvből B2 szintű 

nyelvtudás igazolása, amelyek közül legalább az egyik a 
társadalomtudomány, a jogi, a gazdaságtudományok vagy az 
államtudományi képzési területnek megfelelő szakmai idegen-
nyelvtudás szintnek felel meg. 



 

Gyakori kérdések: 

 Felsőfokú szakképzésben végzett idegennyelvi tárgyakat igazolásként 
elfogadják? 

o Igen, amennyiben min. 10 kredit értékű. 
 

 Két nyelvből kell nyelvtudást igazolnom. Muszáj ezt egy félévben igazolnom 
mindkét nyelvből? 

o Igen, ezért csak abban a félévben vegye fel a kompetenciavizsgát, ha már 
mindkét nyelvből vizsgázni tud, vagy mindkét nyelvből fel tudja tölteni az 
igazolásokat.  
 

 Nyelvvizsgával teljesíteném a kompetenciavizsgát. Elég ha elküldöm 
emailben? 

o Nem, kérjük, töltse fel a moodle felületen lévő tantárgyi portfóliójába. Csak így 
tudjuk elfogadni. 
 

 Csak a szorgalmi időszak végére teljesítem a Szabadon választható ismeretek 
B2 tárgyat, amivel meglesz a 10 nyelvi kredit. Elfogadható lesz ez még 
ugyanabban a félévben igazolásként?  

o Igen, természetesen. 
 

 Korábbi szakmai idegennyelv kurzussal és egy szabvál B1 kurzussal kiváltható 
a kompetenciavizsga? 

o Igen. A szakmai idegennyelv B2 szintnek felel meg. 
 

 Ha kérdésem van a tárggyal kapcsolatban, hová fordulhatok? 
o A kompetenciavizsgával kapcsolatos kérdéseiket a 

nyelvikozpont@kodolanyi.hu email címre írják meg. 

 

 

 


